

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

今日八版
第16530号

2017年8月22日 星期二 农历丁酉年七月初一

官方网站: 衡阳全搜索网
投稿邮箱: hyrbjzx@163.com

新闻热线: 13707341006
广告热线: 13607347070

习近平向中国国际发展知识中心启动仪式暨《中国落实2030年可持续发展议程进展报告》发布会致贺信

坚持不懈落实可持续发展议程

新华社北京8月21日电 中国国际发展知识中心启动仪式暨《中国落实2030年可持续发展议程进展报告》发布会21日在北京举行。国家主席习近平致贺信。

习近平指出,落实可持续发展议程是当前国际发展合作的共同任务,也是国际社会的共同责任。中国政府高度重视落实这一议程,出台《中国落实2030年可持续发展议程国别方案》,在经济、社会、环境三大领域平衡推进

落实工作,取得诸多早期收获。中国将坚持不懈落实可持续发展议程,推动国家发展不断朝着高质量、更有效率、更加公平、更可持续的方向前进。

习近平强调,设立中国国际发展知识中心,是我在2015年9月联合国发展峰会上宣布的一项重要举措。我很高兴看到知识中心正式成立,希望中心为研究交流发展理念、促进国际发展合作、推动全球落实可持续发展议程作出积极贡献。

周农深入松木经开区调研时强调—— 奋力打造“中国制造2025”的 示范区和充满活力的工业新城

本报讯(记者 陈润 梁丽君)8月21日,市委书记、市人大常委会主任周农深入松木经开区调研,了解园区企业运行、项目建设以及安全生产等工作情况,检查园区今年各项任务目标完成情况。周农强调,要狠抓招商引资落地和重点项目建设,确保圆满完成全年目标任务,奋力打造“中国制造2025”的示范区和充满活力的工业新城。

当天上午,周农先后深入恒缘新材料公司、湖南捷瑞化工、衡阳金新莱孚、湖南湘硕化工、鑫科思生物科技五家企业,每到一处,周农都关切地询问企业有什么困难需要解决,并详细了解企业的规模、产值、税收等情况,对一些在建项目,周农十分关心建成投产的时间,叮嘱企业要加强建设,争取早日投产见效。得知这些企业不少产品在市场上十分畅销,周农十分高兴,他强调,企业要在提高产品的附加值上下功夫,生产出适销对路的产品。随后,周农还深入盛泰物流公司,检查危化品运输安全生产工作。

座谈会上,听取松木经开区情况汇报后,周农连用五个“好”充分肯定了松木经开区今年以来的发展成效:园区发展势头好,招商引资成效好,园区形象面貌好,班子队伍干劲好,各部门为工业发展的服务意识好。据悉,今年1-7月,松木经开区完成规模以上工业总产值45.1亿元,同比增长25.6%;完成规模以上工业增加值11.62亿元,同比增长7.6%;完成固定资产投资28.1亿元,同比增长16.8%;完成财政总收入5.85亿元,同比增长10%。

周农强调,要围绕“中国制造2025”试点示范城市建设,狠抓实体经济发展和支柱产业打造。作为园区,必须坚定不移推进供给侧结构性改革,解决满足市场需求、提高有效供给问题;必须结合“中国制造2025”的要求,理出一批重点产业、企业和项目,给予重点扶持和培育,力争早日涌现几个千亿园区,形成龙头企业带动支柱产业的良好局面,形成一批创新引领、开放崛起的战略高地。

周农要求,要围绕圆满完成年度工作目

标,狠抓招商引资落地和重点项目建设。要抓好签约项目的落地,今年港洽周和北京对接央企签约的项目要一个一个抓落实落地,全面加强入园企业服务和,要有专门班子一对一持续跟进企业生产运营情况。

周农强调,要围绕确保大局平安稳定,牢牢守住安全和环保两条底线。要强化政治意识、责任意识、红线意识,落实人防物防技防各项举措。要认真开展隐患排查整治,严格落实企业主体责任和政府监管责任;要认真做好中央环保督察组反馈问题的整改,监督园区企业全面实现达标排放。

周农要求,要围绕激发园区发展内生动力,加快推进园区管理体制改革。要促进项目快速落地,促进工作高效推进,促进责权利对等,促进干部干事创业,进一步理顺园区和园区投的关系,园区投与管委会要心往一处想,劲往一处使,齐心协力加快推进园区建设。

副市长刘正兴参加调研并主持座谈会。

把“2017衡州经济发展论坛”办出特色和水平

廖炎秋出席筹备工作推进会,安排部署相关工作

本报讯(记者 邓润青)8月21日,市政协主席廖炎秋主持召开“2017衡州经济发展论坛”筹备工作推进会,以“充分肯定、紧紧咬定、始终坚定”对推进论坛相关工作作了安排部署,要求相关部门进一步明确责任,加强沟通,狠抓落实,为办好论坛奠定坚实基础。

据了解,今年论坛的主题为“自信·创新·发展”,举办时间为9月28日至29日。目前,论坛各项筹备工作正在按计划有条不紊地开展。

展;智库拟聘专家走访对接到位,组委会及相关负责同志就各论坛主讲内容与主讲嘉宾进行了深度交流,论坛9项活动具体方案进一步细化,“院士工作站”的申报组建、衡阳工业发展成就展、招商引资、科技交易平台建设等工作进展顺利。

听取相关部门工作汇报后,廖炎秋以“认识高、热情高、姿态高、效率高”对前段工作给予充分肯定。他指出,距离论坛开幕仅有一个多月时间,各级各有关部门要咬定“皆为上

品、皆大欢喜”的工作目标,咬定论坛、智库、招商引资及项目开工、工业博物馆开馆、科技交易平台启动等亮点,咬定“责任、资料、现场”三大关键环节,坚定同心同德的意志,坚定和谐共赢的理念,坚定敢于担当的精神,坚定廉洁办会的要求,圆满完成论坛各项任务,把论坛办出特色、办出水平。

市政协副主席张亮、谢明芳、肖吉顺参加会议。

践行绿色发展理念 建设生态优美新衡阳

市政府召开推进中央环保督察整改工作动员部署会议。郑建新强调,要扎实、过硬地打好中央环保督察反馈意见整改的攻坚战

本报讯(记者 武孝军)8月21日上午,市政府召开推进中央环保督察整改工作动员部署会议。市委副书记、市长郑建新强调,各地各部门要全面践行绿色发展理念,全面推进生态优美新衡阳建设,扎实、过硬地打好中央环保督察反馈意见整改的攻坚战,以生态文明建设的新成效,迎接党的十九大胜利召开。

此次交办整改的环境问题主要包括中央环保督察组反馈意见、尚未整改到位的交办件及省政府交办的突出环境问题,共3大类92个问题。按照中央环保督察组提出的要求,2018年1月中旬前,中央环保督察组反馈的12个问题必须完成整改,中央环保督察组进驻期间交办而未办理到位的63个突出问题必须全部整改到位。

郑建新指出,要从“绿水青山就是金山银山”的战略高度深化思想认识。要认识到,抓整改就是讲政治,容不得马虎,要切实增强做好环境保护工作的责任感、紧迫感和危机感;抓整改就是保民生,走不了过场,要下大力气解决群众反映强烈的环境污染和破坏问题;抓整改就是谋发展,经不起懈怠,要坚决摒弃生态环境为经济发展让路的落后模式,不断巩固拓展环境保护和生态建设的成效,不断提升经济发展的基础和底气。

郑建新强调,要以“功成不必在我、建功必须有我”的担当意识突破工作重点,采取有效措施,在规定期限内保质保量完成整改任务。要对照进度目标抓整改,必须不折不扣、对标对表,如期整改到位;要突出问

题导向抓整改,切实做到对问题不查清的不放过、整改不到位的不放过、责任不落实的不放过、群众不满意的不放过;要坚持以点带面抓整改,重点开展自然保护区“绿剑行动”、尾矿库环境安全隐患和环境污染问题、建材行业、危险废物四项专项整治行动;要结合其他问题抓整改,全面梳理全市共性、区域性、行业性的突出环境问题,进一步完善重点治理工作的目标任务、治理内容和治理机制;要着眼标本兼治抓整改,做到环境投入和经济投入同步增加,集约开发和资源保护同步推进,环保效益和经济效益同步放大。

郑建新要求,要用踏石留印、抓铁有痕的钉钉子精神来狠抓执行落实,做到守土有责、守土负责、守土尽责。要加强组织领导,实行“一个问题、一套方案、一名责任人、一个班子、一套档案、一抓到底”;要推进责任落实,各县(市)区政府、园区管委会要落实属地责任,市直各相关部门要切实履行行业监管和业务指导责任;要严格督查督办,确保每一个问题整改按要求、时间节点、整改实效有序推进;要广泛开展监督检查,努力营造环境保护人人有责的良好氛围。

市领导廖健、章彰、胡志文、周玉梅、杨龙金、彭玉明、唐文峰参加会议。



今年全省35.72万考生步入大学

2017年湖南高招录取落幕,总录取率为86.94%,本科录取率为42.53%

本报讯(记者 向吟吟)2017年湖南普通高校招生录取工作顺利落下帷幕。昨日,省教育考试院发布了相关录取数据,全国1540所普通高等学校在我省共计录取新生35.72万人(含保送生、自主招生、高水平艺术团、综合评价录取、提前特殊类型录取和高职单招等),录取率为86.94%,其中本科录取率达42.53%。

今年我省普通高校招生录取工作从7月8日开始,已于8月20日结束。全省共有考生41.08万人,较上年增加0.92万人,增长2.2%。其中,文科类考生15.29万人,占37.22%,理科类考生21.82万人,占53.12%,高职对口类考生3.97万人,占9.66%;应届生36.76万人,占89.49%,往届生4.32万人,占10.51%。已录取的35.72万新生中,本科类有17.47万人、专科类有18.25万人;文科类13.51万人(含文科艺术、体育),理科类18.99万人(含理科艺术、体育),高职对口类3.22万人。

今年,我省高考各科均使用全国卷,全省考生人均文化成绩(高考文化总分+优

惠分)分别为文科类403.72分、理科类411.19分。文化成绩600分以上的考生7539人,其中文科类2093人,理科类5446人。各招生院校对我省生源质量满意度高,本科提前批、本科一批各知名院校的招生计划基本上一次性录满,一本院校还在湖南追加招生计划2260人(含自主招生、高水平艺术团、综合评价录取等)。特别是今年我省空军、民航招飞共录取313人,其中空军招飞录取92人,民航招飞录取221人,录取人数再创历史新高。

据省教育考试院透露,今年本科各批次平行一志愿投档率都保持在较高的水平,其中本科一批为97.45%,本科二批为90.24%,本科三批为99.04%。各批次考生志愿填报满足率也保持较高水平,本科一批为99.87%,本科二批为99.95%,本科三批为100%,高职专科批为99.64%。另外,本科提前批军事院校、贫困专项计划、本科一批、二批、三批和高职专科批继续设置征集志愿,共有7.78万人填报征集志愿,录取3.33万人,有效满足了上线考生的就业愿望。

2017年第二季度农村环境和卫生综合整治工作考评结果公示

季度排名			乡镇评选			村庄评选		
组别	名次	单位	十佳乡镇	党委负责人	政府负责人	十佳村庄	党支部负责人	村委会负责人
县市组	第一名	常宁市	衡南县栗江镇	周小云	刘建武	衡南县咸塘镇高桥村	袁桂芝	
	第二名	祁东县	衡阳县合源镇	廖俊彪	欧海龙	衡阳县西渡镇陡岭村	冯加合	魏金元
	第三名	衡阳县	衡山县东湖镇	周智勇	彭桂林	衡阳县三湖镇西村村	王柏生	黄姣丽
	第四名	衡南县	衡东县石滩乡	蒋小平	单梦平	衡山县新桥镇仙鹤村	任桔秀	任礼芝
	第五名	耒阳市	祁东县永昌镇	陈学军	陶建芳	衡东县大浦镇岭茶村	雷明粒	赵国军
	第六名	衡东县	祁东县永昌街道	雷发明	周超平	祁东县太和堂镇三口湾村	张邵华	刘劲松
	第七名	衡山县	常宁市胜桥镇	张静扬	孟小广	常宁市官岭镇竹塘村	谢连生	胡明朝
城区组	第一名	南岳区	常宁市柏坊镇	刘清河	谢春桂	耒阳市遥田镇被塘村	李主华	刘一芽
	第二名	蒸湘区	耒阳市坛下乡	雷俊	谢碧松	石鼓区角山乡三星村	何德科	
	第三名	珠晖区	南岳区南岳镇	谭庆年	旷光辉	白沙洲工业园区南江街道高栗村	刘同生	黄锦伟
园区组	第一名	石鼓区	十差乡镇	党委负责人	政府负责人	十差村庄	党支部负责人	村委会负责人
	第二名	雁峰区	衡南县宝盖镇	廖维良	徐书明	衡南县宝盖镇福全村	廖灵辉	
	第三名	衡南县	衡阳县板市乡	王志宏	李卫群	衡阳县渣江镇赤石村	傅春发	唐华德
	第四名	衡阳县	衡山县福田铺乡	李春林	刘云伟	衡山县江东乡龙桥村	黄庆文	何炳坤
	第五名	衡东县	衡东县草市镇	李远韶	吴红波	衡山县永和乡文桥村	李金其	唐春清
	第六名	衡阳县	衡东县蒋家桥镇	彭安华	肖旭东	衡东县草市镇丫塘村	单爱初	单建华
	第七名	衡阳县	常宁市塔山瑶族乡	彭小冬	肖凤成	衡东县石湾镇荷塘村	谭文华	文中秋
第八名	衡阳县	耒阳市公平坪镇	刘廷斌	罗志球	祁东县蒋家桥镇腊元村	周科元	周斌华	
第九名					常宁市庙前镇泉井村	刘红建	廖湘中	
第十名					耒阳市公平坪镇龙形村	曾龙兵	廖高星	
第十一名					耒阳市水东江街道石梓村	郑小军	陈寿连	

市农村环境综合整治领导小组办公室

三所市属高校 率先开通微信缴学杂费功能

拉开了我市非税收入收缴电子化改革帷幕,2018年秋季开学时微信缴学杂费平台将在市属学校基本普及

本报讯(记者 谢小青 通讯员 陈勇 罗平 杨帆)微信扫一扫二维码,轻轻松松就把学杂费交好了。8月21日,我市利用“湖南非税移动缴费”平台,开通湖南财经工业职业技术学院、湖南高速铁路职业技术学院、衡阳技师学院三所市属高校微信缴学杂费功能。

三所市属高校的老老学生可足不出户通过手机微信轻松缴纳学杂费。学生或家长只需关注“湖南非税移动缴费”微信公众号,进入该平台,即可自主选择银行卡、微信零钱,在任意时间、任意地点缴纳学费、住宿

费及各项学杂费。微信缴费能弥补现金、柜台转账、POS机刷卡等定点缴费方式的不足,解决缴费排队难、效率低、财务人员短时工作量巨大等问题。在极大方便广大学生及家长的同时,也充分保障了资金安全,所交学杂费全额直达市非税收入收缴电子化改革平台。

据了解,我市计划在2018年春季开学时市属学校在线缴费平台普及率不低于90%,2018年秋季开学时在市属学校基本普及。